

# 一纸任命书 责任重如山

本报记者 李娜

## 任职表态



姓名:孙金献  
年龄:55岁  
学历:河南大学研究生  
原任职务:市委常委、秘书长  
新任职务:市委常委、市政府副市长

曾几何时,民间就有“一纸任命书,几年太平官”的说法;如今,在市人大常委会会议现场,拟任命人员掷地有声地任前发言,新任人员铿锵有力地任职表态,俨然是“一纸任命书,责任重如山”。

昨日,在市十三届人大常委会第三十六次会议上,几位拟任命人员和任命人员先后在国旗和国徽下作郑重表态——他们针对新的岗位、新的职责进行阐述,对人民赋予的职权表示珍惜,他们承诺要积极接受市人大及其常委会的监督,更对履行的职责做出了庄严的宣誓。

人事任免权,是宪法和法律赋予人大及其常委会的一项重要职权。市人大常委会积极探索依法行使任免权的有效形式,不仅实行了任前公示、法律考试,还要求在任中供职承诺、见面对话,在任后颁发任命书、就职宣誓等一系列措施。在这些措施下,市人大常委会的人事任免工作逐步完善规范,不断推进社会主义民主法制建设的步伐。

这样任命干部,充分体现了党管干部和依法任免的一致性,较好地行使了宪法和法律赋予的职权。一纸任命书的重量不足一提,接过任命书后的承诺,一字千钧。



新任人员宣誓就职

## 任前发言

### 不断开创我市发展和改革工作新局面

作为郑州市发展和改革委员会主任的拟任人选,今天在这里接受市人大常委会会议表决,我的心情很激动,同时也感到了沉甸甸的荣誉感和使命感。

如果通过了此次任命,我将在历任主任打下的良好基础上,认真履职,开拓进取,勇于担当,不断开创发展和改革工作的新局面。

第一,我将持续提升政治素质,始终如一与党中央在行动上、思想上保持高度一致,与市委、市政府保持高度一致,按照市委、市政府的要求,站在发展和改革的角度上思考问题、解决问题。

第二,我会自觉接受人大的监督,认真执行市人大常委会的决议决定,虚心听取并认真办理人大代表的建议、批评和意见,实事求是地向市人大及其常委会报告工作,自觉接受市人大及其常委会的监督,按照发展和改革的要求做好本职工作,履行好发展改革的职责。

第三,我将团结同志,带好班子和队伍,按照党章和廉政准则的要求,率先垂范,廉洁自律,堂堂正正做人,清清白白干事,同时,按照民主集中、集体领导的原则,团结同志,带好队伍,不断提高发展和改革队伍的凝聚力和战斗力。

第四,我会开拓创新,努力实现更大作为,特别是在三化协调、四化同步发展过程中,市发改委担当着规划部、协调部、参谋部的职能,按照市委、市政府所描绘的宏伟蓝图,精心谋划、细心运作,统筹兼顾,突出重点,特别是为郑州都市区建设、郑州航空港经济综合实验区的建设等重点工程,不断提升素质、深化工作,为郑州市的经济发展和社会进步进行不懈努力。

如果没有通过对我的任命,我也毫无怨言,按照组织安排一如既往地地为党和人民的事业努力工作。



姓名:李书峰  
年龄:52岁  
学历:硕士研究生  
原任职务:郑州市工业和信息化委员会副主任、党委书记  
新任职务:郑州市发展和改革委员会主任

### 推进科技进步加快创新型郑州的建设



姓名:文广轩  
年龄:49岁  
学历:农学学士  
原任职务:郑州市农业局党组书记、局长  
新任职务:郑州市科学技术局局长

作为郑州市科技局局长的人选,提请市人大常委会审议表决,我深感责任重大、使命光荣,在此我由衷地感谢党和组织多年来对我的教育和培养,同时也由衷地感谢各位领导和委员多年来给予的关心、支持和帮助。如果这次任命能够获得通过,我绝不辜负党和人民对我的重托和信任,我将做到以下几点:

一是忠诚宪法和法律,自觉接受市人大及其常委会的监督,主动向市人大常委会报告工作,认真办理人大代表的议案和建议,

广泛地接受人民群众和社会各界的监督,努力做到让党放心、让群众满意。

二是履职尽责,努力开创科技工作的新局面。当前,要紧紧抓住中原经济区、郑州都市区以及郑州航空港经济综合实验区建设的这一重大历史机遇,坚持制度创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的方针,积极构建郑州市自主创新体系,积极提高郑州市自主创新能力,推进郑州市科技进步,加快转变郑州市的经济发展方式,加快推进创新型郑州的建设。

三是廉洁自律,当好人民的公仆,时刻牢记党的宗旨,全心全意为人民服务,自觉做到自重自省、自警自律,清清白白做人,干干净净做事,抓班子、带队伍、作战略、抓落实,以实际行动报答党和人民对我的重托和信任。

如果这次任命没有通过,我将认真总结反思,继续努力改进工作,一如既往地做好组织上安排我的各项工作,以实际行动为郑州都市区建设作出自己应有的贡献。



姓名:苗琦琦  
年龄:49岁  
学历:工学博士  
原任职务:郑州市科学技术局局长、党委书记  
新任职务:郑州市工业和信息化委员会主任

### 不断提高工信部门的执行力和公信力

今天,我作为市工信委主任的拟任人选,提请市人大常委会审议表决,深感责任重大、使命光荣,由衷地感谢组织对我的培养和信任,由衷地感谢各位领导和各位委员多年来给予我的关心、关怀、支持和帮助。如果这次提名能够通过,我绝不辜负党和人民的重托,不辱使命,尽职尽责。

一是政治上、思想上、行动上与市委、市政府保持高度一致,围绕中心,强化使

命,努力为中原经济区、郑州都市区和郑州航空港经济综合实验区提供坚强的产业支撑。

二是提高站位,拉高坐标,持续推进工业经济三年倍增、五年超越计划,进一步壮大产业规模,优化产业结构,努力开创工信工作的新局面。

三是忠诚宪法和法律,自觉接受市人大及其常委会的监督,坚持依法行

政,不断提高工信部门的执行力和公信力。

四是认真落实党风廉政建设责任制,恪尽职守,廉洁奉公,抓好班子,带好队伍,努力创造让党和人民满意的优秀业绩。

如果这次任命没有被表决通过,我将积极地寻找差距,愉快地接受组织安排,一如既往地为人民的事业努力工作。

### 努力打造一支让人民满意的城管队伍



姓名:赵世民  
年龄:50岁  
学历:工商管理硕士  
原任职务:郑东新区管理委员会常务副主任、党委副书记  
新任职务:郑州市城市管理局局长

在今天我们市人大常委会任命的会议上,如果我得以任命,我将从以下几个方面做好工作。

一是依法行政,自觉接受市人大及其常委会的监督,走上新的工作岗位以后,我将按照法律法规规范要求自己,做好依法行政,提高自己依法行政的能力,自觉接受市人大及其常委会的监督,坚决贯彻执行市人大常委会作出的各项决议决定,认真办理人大代表议案、批评和建议,以基层综合执法队伍为重点,强化基层综合执法的素质,努力打造一支让党委政府放心、人民满意的城管执法队伍。

二是坚持依法行政。牢固树立依法行政的理念,认真贯彻执行市人大及其常委会作出的决议决定,认真办理人大代表提出的议案、批评和建议,自觉接受市人大及其常委会全方位的监督,积极报告工作,依法履行职责。

三是坚持团结,团结就是力量,团结

是生命力,坚持民主集中制,营造一种大事讲原则、小事讲风格的良好共事的良好氛围。

四是坚持廉洁奉公,贯彻落实党的廉政工作制度,管好自己、带好队伍,清清白白做人,踏踏实实干事,营造一个风清气正的良好氛围,树立农委的良好形象。

如果没有通过任命,那说明我的能力、素质和岗位还有差距,我将更加努力勤奋工作,干好另外安排的本职工作。

道经营等热点问题,进一步将郑州打造成一个繁荣现代、生态宜居、畅通有序的城市。

四是勤政廉政,始终保持公仆的本色,严格按照中央及省、市廉洁自律各项规定,并且坚决贯彻中央的八项规定,以身作则、清白做人、安静做事,打好班子、带好队伍,以勤政廉政、风清气正的良好氛围,当一个人民满意的公仆。

如果这次任命没有通过,我也绝不气馁,我将一如既往地抓好自己的工作,随时接受人民的选择。



姓名:周亚民  
年龄:48岁  
学历:中央党校研究生  
原任职务:郑东新区工委办公室(综合办公室)主任  
新任职务:郑州市农业局党组书记

## 为郑州经济社会发展做出积极贡献 履职尽责 主动作为

我是2008年从三门峡市委调任郑州市政府工作的,今天再次站在这里,内心充满了感激,同时也多有感悟。感激的是5年来本人无论是在政府工作还是在市委工作,都始终如一得到了各位主任、委员莫大的关心、帮助和支持;感悟的是每次面对国旗国徽作郑重发言,对自己的思想和灵魂都是一次洗礼、一次反思,也是一次撞击。此时,我也一再告诫自己对说过的每一句话都要勇于负责,掷地有声,说到做到。

真诚感谢大家的信任。我深深地体会到,信任是一种考量,信任是责任的再造,信任也是一副沉甸甸的担子。今后工作中我将努力做到强化“四种意识”:

一是强化民本意识。牢固树立“人民唯大、人民唯上、人民唯先”的思想和理念,任何时候、任何情况下都要以实现广大人民群众的利益最大化为原则,以衣食父母的根本需求为工作的出发点和落脚点。

二是强化责任意识。重在践行好两个方面:一方面用心做事、心到贵到;另一方面敢于面对、敢于担当,棘手问题不扯皮,困难矛盾不回避。

三是强化法制意识。严格依法行政,坚持以规理政。真诚希望大家对我今后的工作和生活多予监督、时常监督、持续监督,我会把这种监督作为一种关爱和支持珍藏心中。

四是强化清廉意识。做到“三法并举”:即靠制度保清廉,把权力关进制度的笼子里;靠民主、公开、透明保清廉,把权力晒在阳光下;靠党性、党规保清廉,真正做到慎独、慎微、慎行。

一职在位,不辱使命。当前,郑州正面临着中原经济区和郑州航空港经济综合实验区两大历史性发展机遇,全市上下团结拼搏、人心思晋的良好政治生态为我们提供了干事创业的宽松环境,我有决心也有信心在市委的坚强领导下,在市人大常委会的关心监督下,在班长马懿同志的直接带领下,殚精竭虑,主动作为,心到贵到,不负重托,为我市的经济社会做出积极的贡献,向党和人民交上一份合格的答卷。

### 尽心尽力建设现代农业

我是农业战线的一名老兵,今天组织上推荐我作为郑州市农委主任拟任人选,我深感荣幸,也感到责任重大。

如果我获得表决通过,我将尽心尽力,建设现代农业。

我将严格要求自己,从以下四个方面规范自己的行为,也作出自己的努力:

一是统筹发展。坚持农村农业现代化,统筹农业的发展,紧紧把握住中原经济区、粮食核心区、郑州航空港经济综合实验区这三大战略对我市三农工作带来

的机遇和挑战,全力推进市政府已经确立的“136”这一农业发展战略,保持农业的连续性,为我市三化协调、四化同步奠定坚实基础。

二是坚持依法行政。牢固树立依法行政的理念,认真贯彻执行市人大及其常委会作出的决议决定,认真办理人大代表提出的议案、批评和建议,自觉接受市人大及其常委会全方位的监督,积极报告工作,依法履行职责。

三是坚持团结,团结就是力量,团结

是生命力,坚持民主集中制,营造一种大事讲原则、小事讲风格的良好共事的良好氛围。

四是坚持廉洁奉公,贯彻落实党的廉政工作制度,管好自己、带好队伍,清清白白做人,踏踏实实干事,营造一个风清气正的良好氛围,树立农委的良好形象。

如果没有通过任命,那说明我的能力、素质和岗位还有差距,我将更加努力勤奋工作,干好另外安排的本职工作。